
 

První školní rok na Základní umělecké škole Svárov 

 

   ZUŠ Svárov zahájila svou činnost od 1. září 2019 (po zápise ve školském rejstříku 

v únoru 2019) jako součást právního subjektu Základní škola, mateřská škola a 

základní umělecká škola. Po přijímacím řízení pro uchazeče o studium v hudebním a 

výtvarném oboru (duben 2019) a výběru učitelů (červen 2019) jsme po vybavení 

školy hudebními nástroji a dalšími nezbytnými učebními pomůckami zahájili v září 

výuku s naplněnou kapacitou ve výši 80 žáků ze Svárova, Červeného Újezdu, Ptic, 

Úhonic a dalších obcí pod vedením pěti učitelů s výukou klavíru, el. klávesových 

nástrojů, kytary, zobcové flétny, pěvecké průpravy a výtvarné tvorby. 

   V roce 2019 jsme realizovali veřejná vystoupení, 1. prosince v Sokolovně Červený 

Újezd ve spolupráci ZŠ a ZUŠ divadelní představení pohádky Tři oříšky pro Popelku 

a 15. prosince v kostele sv. Lukáše na Svárově Adventní koncert sólistů, pěveckého 

sboru a komorního orchestru ve spolupráci žáků, učitelů a přátel ZUŠ Svárov. 

   Na základě rozhodnutí zřizovatele, po konkurzu na pozici ředitele ZUŠ a zápisu ve 

školském rejstříku MŠMT je ZUŠ s účinností od 3. ledna 2020 samostatným právním 

subjektem. Od února je výuka rozšířena o sólový a sborový zpěv, pro komunikaci se 

žáky, rodiči a veřejností je zaveden informační systém iZUŠ.  

   Pololetní koncert žáků hudebního oboru s výstavou prací žáků výtvarného oboru se 

konal 5. února v sále Svárovské besedy. Další plánované a připravované akce byly 

z důvodu uzavření škol zrušeny nebo odloženy, od 16. března bylo vzdělávání žáků 

realizováno formou distančního studia. Po otevření škol s možností přítomností žáků 

ve škole byla v květnu obnovena prezenční výuka.  

   V červnu proběhly talentové zkoušky, kterých se zúčastnilo dalších 41 zájemců o 

vzdělávání v hudebním, výtvarném a tanečním oboru.  

  Pro příští školní rok jsme doplnili Školní vzdělávací program a výuku rozšířili o hru 

na el. kytaru, baskytaru, příčnou flétnu, hoboj, saxofon a taneční obor. K příležitosti 

slavnostního otevření nové budovy školy 5. září připravujeme vystoupení s výstavou. 

  Závěrem mi dovolte poděkovat obci Svárov za podporu, Základní škole a rodičům 

našich žáků za součinnost při realizaci základního uměleckého vzdělávání.     

   Poděkování patří i učitelům ZUŠ za celoroční práci včetně přípravy akcí a zajištění 

distančního vzdělávání. Žákům a škole přeji hodně úspěchů v činnosti a do dalších let 

zdárné pokračování úspěšného 1. školního roku naší nové Základní umělecké školy. 

 

S přáním hezkého léta 

Ivo Formáček, ředitel ZUŠ Svárov 


